

# 严禁公款购买赠送年货节礼

## 市纪委公布举报电话12388

本报泰安11月26日讯(记者 侯峰) 为贯彻中央纪委、省纪委相关精神,近日,泰安市纪委下发通知,元旦春节期间严禁用公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼,市民可通过举报电话12388举报。

通知指出,要尽快将中央

纪委通知要求传达到各级各部门各单位和全体党员干部,采取有效措施,抓好工作落实,坚决杜绝用公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼现象。

通知明确,各级党政机关、人民团体、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买赠送烟

花爆竹、烟酒、花卉、食品、各类土特产品等年货节礼及有价证券、购物卡(慰问困难群众职工不在此限)。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

通知要求,各级纪检监察机关要按照转变职能、突出主

业的要求,强化执纪监督,对顶风违纪行为发现一起查处一起,严格追究直接责任人和有关领导的责任,切实以监督检查的实际工作成效落实中央八项规定精神,不断巩固纠正“四风”成果。市纪委公开举报电话12388,受理群众举报。

## 公交老年卡 12月1日起年审

本报泰安11月26日讯(记者 王世腾 通讯员 朱进) 26日,记者从泰安市公交公司获悉,12月1日起,泰城三万多老年卡开始年审,年检时,本人请携带自己的身份证件、老年证、老年乘车卡、2元年检费,到公交公司百合服务大厅和卜蜂莲花充值点年审。

泰安市公交公司工作人员介绍,目前泰城的老年公交卡分为3类:老年月票卡(65周岁至69周岁,每月可乘车120次,月收费20元)、老年半价卡(65周岁至69周岁,乘车一次0.5元)和老年免费卡(70周岁以上,每月可乘车60次)。使用老年公交卡乘坐空调公交车刷卡时,也享受和普通公交车一样的待遇,即上车刷卡按一次扣费。

由于老年免费卡充一次值公交卡内最多只能容纳12个月,所以一年到期后必须再次年检、充值。例如,今年12月份年检之后,老年免费卡只能用到明年11月份。“公司决定每年的年检时间提前1个月,保证老年人能免费坐车来年检。”工作人员说,如果老年卡过期尚未年检,老年公交卡无法使用。此外,老年人如果年检时无法回泰安,过了年检时间,虽然公交卡无法使用,但依然可以随时进行年检,之后公交卡可恢复正常。老年卡年检的地点有两处,一处是公交公司门口百合服务大厅(东岳大街107号),另一处是卜蜂莲花超市东侧步行街北头B区9号。

“目前泰城已有三万多老年人办理老年卡。”工作人员说,现在公司已检修了设备,保证正常运行。本次年检结束后,下一次年检的时间为2014年11月份,请老年人留意。

## 公交车年审 三条线路受影响

本报泰安11月26日讯(记者 王世腾 通讯员 梁军 袁嘉佳)

26日,记者从泰安市公交公司获悉,27日,公交公司将对44台车进行年审,此次年审可能会对17路、18路、37路间隔时间稍有影响,请经常乘坐此线路的乘客合理安排出行时间。

泰安市公交公司工作人员介绍,此次年审为不影响线路正常营运,公交公司在组织车辆年审时,合理安排,各条线路按照抽调的方式分批次及时、安全的赶往检测线进行审验。年审时,可能会因为车辆年审影响线路正常营运,增大间隔时间,出行时合理安排出行。

# 明天北风吹气温直降6-8℃ 空气质量略有好转

本报泰安11月26日讯(见习记者 路伟) 受冷空气影响,26日夜间到28日,泰安将出现大风降温天气。预计这期间,气温将下降6~8℃,最低气温出现在28日和29日早晨,为-7~-9℃。

“这两天要是没风就更好了,特别适合出门。”升平小区居民杨女士说,这种天中午晒

晒阳光,空气也不错,感觉挺舒服。

26日,泰城阳光明媚,近几天风力不小,“吹”高了泰城的空气质量。与上周相比,泰安能见度提高不少。下午5点左右,记者在省环保厅官方网站上看到,泰安7个空气质量监测点中,4个良好,3个轻度污染。

但是舒适的天气要告一

段落了,26日上午11点30分,泰安市气象台发布大风降温预报。受冷空气影响,从26日夜间到28日,泰安将出现大风降温天气。预计这期间,北风4—5级阵风6级,湖面5—6级阵风7级,最低气温-4℃左右。28日,晴到少云,北风3—4级,最低气温-7℃左右。29日,晴间多云,北风转南风3—4级,湖面5—6级,最低气温-8℃左右。

止感冒。

具体天气预报为27日,多云转晴,北风4—5级阵风6级,湖面5—6级阵风7级,最低气温-4℃左右。28日,晴到少云,北风3—4级,最低气温-7℃左右。29日,晴间多云,北风转南风3—4级,湖面5—6级,最低气温-8℃左右。

# 宁阳38个重要路口安上指示牌 外地人来县城不再犯迷糊

本报泰安11月26日讯(记者 王世腾 通讯员 柳岩) 26日,记者从宁阳县住房和城乡建设局获悉,今年宁阳县分别在38个重要路口安装152块道路指示牌,12个路口新安装交通信号灯。外地来宁阳的人可通过道路指示牌到达目的地。

26日上午,在宁阳县清风路和文化街十字路口,路口东西南北四个方位都安装了四台交通信号灯,在清风路和文化街上分别树立着两块道路指示牌。“以前宁阳县没有道路指示牌,外地人来宁阳都要停车向别人打听。”宁阳县住房和城乡建设局工作人员说,城区道路畅通工程是今年宁阳县委、县政府确定的城区重点建设工程之一。宁阳县住建局积极引进山东佳华交通器材设施有限公司道路标志牌投资企业,按照“谁投资、谁受益”的原则,由该公司出资,一次性投资266万元对城区交通设施进行建设。截至2013年4月20日,县城区38个重要路口、152块道路指示牌已



宁阳县清风路和文化街十字路口新安装了道路指示牌和交通信号灯。本报记者 王世腾 摄

全部安装完成。

“根据要求,城区还需增设8个路口交通信号灯,今年1月4日,住建局通过招标,投资277万元在城区新建交通信号灯12处。”工作人员说,目前县住建局已完成海力大道与金阳大街、华兴大道与西街、文化街与西外环、文化街与杏岗路、东街

与杏岗路、吴桥路与金阳大街、清风路与文化街、华阳大街与建设路、文化街与海力大道、宁阳大道与清风路10个路口的交通信号灯建设;剩余3处正在积极建设。因无电源不能正常使用的交通信号灯,住建局已与供电公司签订协议新装5台变压器,投资95万元,目前已完成

变压器安装工作,正在调试阶段。

“道路上新安装道路指示牌和信号灯,不仅能方便老百姓出行,提升宁阳对外宣传形象,还能健全和改善城市交通网络结构,缓解交通拥堵。”工作人员说。